Dragi učenici!
Šaljem vam točne odgovore na pitanja u interpretaciji pjesme Galiotova pesan Vladimira Nazora. Molim vas da provjerite svoje odgovore i ispravite ih ili dopunite ako su nepotpuni.

TOČNI ODGOVORI – VLADIMIR NAZOR, GALIOTOVA PESAN
Odgovorite u bilježnice na sljedeća pitanja.
Lirski subjekt nalazi se zatočen na galiji.
Nedostaju mu kuća (dom) i majka.
Preko galeba šalje pozdrav svojoj majci.
Dva simbola zavičaja: pest (šaka) zemlje i bašelak (bosiljak).
U zadnjoj ga kitici tješi more.
Zato što bi mu smrt donijela mir i olakšanje.
Si l cela mi, kuća bela? Si l mi, majko, prebolela? Si l se, drevo, osušilo? Si l se, sunce, ugasilo? Pjesnik tim pitanjima ističe što je sve galiot izgubio, odnosno što mu sve nedostaje.

Pronađi  u pjesmi obilježja čakavskoga narječja.
a) ekavski: videl, zagledal, cela, prebolela, drevo, svete, beli, pesan, pevat, sena,   
    dete, slepo, lepo
b) zamjenica ča, prijedlog va
c) padežni nastavci: za ove daski, majki, va šume, na nebe, nogi
    krnji infinitiv: procvast, utešit, slušat, peljat, čuvat, zibat
    na početku rečenice nenaglašeni prezent pom. glagola: si l 
d) n umjesto m: nisan, san, ten, pesan
    l na kraju riječi umjesto o: videl, zagledal

[bookmark: _GoBack]Stavila sam vam u Teamse u kanal Hrvatski jezik poveznicu za probni test o povijesti jezika i narječjima. Test će vam biti dostupan sutra do 13 sati, iza toga se zaključava i više ga nećete moći riješiti. Za rješavanje dobivate samo +, odnosno – ako ga ne riješite. To će biti ponavljanje za provjeru koju pišete sljedeću srijedu, 29. travnja pa bi bilo dobro da ga rješavate samostalno. Sretno s rješavanjem! 
